Carta de originalidad

[Nombre del editor]
Editor de [Nombre de la revista]
PRESENTE
[Fecha] 

[Nombre del autor(es)] en calidad de autor(es) exclusivo(s) del texto [Título en español e inglés] se declara que se somete para su evaluación y posible publicación en la revista [Nombre de la revista] editada por la Universidad Anáhuac México, el cual es un trabajo inédito, original y relevante para la disciplina. Además, no ha aparecido en otro medio impreso o digital, ni se ha puesto a consideración simultánea a otro editor, ni se han cedido los derechos ni otorgado autorización a terceros.
Se declara que el artículo no contiene citas ni transcripciones de otras obras sin el debido crédito. En caso del uso de imágenes, fotografías, etcétera, se cuenta con las debidas autorizaciones de preproducción. El autor(es) se responsabiliza(n) exclusivamente del contenido, relevando de toda responsabilidad a la Universidad Anáhuac México y a la revista [Nombre de la revista].
Por lo anterior, se otorga el consentimiento para que el artículo sea revisado mediante el software aprobado por la revista [Nombre de la revista], que permite la detección de duplicidad de contenidos.
Asimismo, el autor(es) del texto informa sobre cualquier vínculo comercial, financiero o particular con personas o instituciones que pudieran tener intereses relacionados con el trabajo propuesto.

Atentamente,

[Nombre completo y firma autógrafa del autor]
Institución de adscripción:
Dirección postal:
Teléfono:
Correo electrónico:


Nota: Todos los autores y coautores deben firmar la presente carta y otorgar sus datos.

